
PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA
24 de Fevereiro de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 10/2026 - Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal a criação do Programa 
Municipal de Translado de Sobralenses Falecidos em Outros Estados da Federação, com fundamento 
na Constituição Federal, na Lei Orgânica do Município e na legislação que rege a assistência social.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

INDICAÇÃO

Indicação: 165/2026 - Ementa: Indica a correção das irregularidades no pavimento na rua Padre Luís 
Franzone, bairro Padre Ibiapina, próximo ao Instituto de Energia, em Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 166/2026 - Ementa: Indica melhoria da sinalização viária no cruzamento entre a Avenida 
Pimentel Gomes, rua Pedro Gomes e Rua Francisco Evandro Sousa Filho, no bairro Alto da Brasília, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 167/2026 - Ementa: Indica a implementação de uma Estação da Juventude com sede no 
distrito de São José do Torto e abrangência para suas localidades: Beira do Rio, Fazenda Mamão e 
Gonçalo Alves.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 168/2026 - Ementa: Indica a implantação de um anexo do CRAS para a comunidade de 
Pedra Branca, atendendo à solicitação dos moradores que necessitam de um espaço para atendimento 
social e acesso a serviços assistenciais.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social, 
Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 169/2026 - Ementa: Indica a implantação de uma academia de saúde na Avenida Parque 
Mucambinho, no trecho compreendido entre as ruas Cel. Albuquerque e Major Franco, no bairro Centro, 
município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 170/2026 - Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na rua Francisco 
Parente de Aguiar, localizada no distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 171/2026 - Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na rua Clara 
Ribeiro de Aguiar, localizada no distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 172/2026 - Ementa: Indica, com urgência, a necessidade de realização da limpeza da caixa 
de esgoto localizada na rua José Maria Alverne, nas proximidades da residência de nº 640, no Bairro 
Sumaré, Sobral-CE.



Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
SAAE.

Indicação: 173/2026 - Ementa: Indica a implementação de uma Estação da Juventude com sede no 
distrito de Rafael Arruda e abrangência para suas localidades: Pedrinhas, Recreio e Ouro Branco, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 174/2026 - Ementa: Indica que seja feita uma pavimentação com piso bloquete intertravado 
ou pedra tosca no complemento da rua Elda Cavalcante Lima, na sede do distrito de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 175/2026 - Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria com banheiro em 
substituição às casas de taipa na localidade conhecida como Vila dos Anjos, no distrito de Bonfim, 
Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 176/2026 - Ementa: Indica a reforma da praça da Capela Nossa Senhora do Perpétuo 
Socorro, situado no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 177/2026 - Ementa: Indica que seja feita uma pista de Motocross na cidade de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 178/2026 - Ementa: Indica a instalação de piso intertravado ou pavimentação asfáltica na 
rua Francisco de Paula Rocha, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 179/2026 - Ementa: Indica que seja feita a construção de uma Estação da Juventude no 
bairro Parque Silvana, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 180/2026 - Ementa: Indica a implantação de um anexo do CRAS Mimi Marinho, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 181/2026 - Ementa: Indica que seja realizada a pavimentação asfáltica na rua Adahil 
Barreto, no bairro Jocely Dantas, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 182/2026 - Ementa: Indica a construção de um novo Centro de Educação Infantil (CEI) para 
o distrito de Baracho, localizado na Serra do Rosário. Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação.



Indicação: 183/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Belchior (Boa 
Vizinhança), Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 184/2026 - Ementa: Indica a reforma da praça da localidade de Contendas, na Serra do 
Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 185/2026 - Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para o CSF Vicente Mateus 
Alves, na localidade de São Francisco na Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 186/2026 - Ementa: Indica a construção de um miniestádio, com arquibancadas, vestiário e 
iluminação, no distrito de Baracho, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 187/2026 - Ementa: Indica a implantação de sistema de saneamento básico na rua 
Patriolino Ribeiro Parente, situada no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 188/2026 - Ementa: Indica a revitalização da quadra poliesportiva Rafael Mesquita de 
Moraes, localizada na rua Acácio Alcântara, bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 189/2026 - Ementa: Indica a realização de operação tapa-buracos e recapeamento asfáltico 
na Rodovia Pedro Luís da Costa, situada no distrito de Rafael Arruda, município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 190/2026 - Ementa: Indica a realização de ampla reforma na Extensão Escolar José Olavo 
Ribeiro da Silva, vinculada à Escola Vicente Antenor Ferreira Gomes, localizada na localidade de 
Pedrinhas, Distrito de Rafael Arruda, município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 191/2026 - Ementa: Indica a realização de mutirões itinerantes para emissão do Cadastro 
Nacional da Agricultura Familiar (CAF) nos Distritos de Rafael Arruda, São José do Torto, Aprazível e 
Pedra de Fogo, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Agricultura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 192/2026 - Ementa: Indica a reforma e ampliação da Escola Municipal de E. I. E. F. 
Frederico Auto Correia, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação, Secretário do Desenvolvimento Distrital.



Indicação: 193/2026 - Ementa: Indica a realização do programa "Tardezinha na Comunidade", 
especificamente na quadra de esportes no bairro do Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.

Indicação: 194/2026 - Ementa: Indica a construção de um miniestádio, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 195/2026 - Ementa: Indica a reforma e ampliação da Escola Municipal de E. I. E. F. Dep. 
Francisco Monte, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 196/2026 - Ementa: Indica a reforma do antigo prédio ocupado pelo CSF Edmundo 
Rodrigues Freire para a implantação da Agência Comunitária dos Correios - ACCB e o anexo do Centro 
de Referência da Assistência Social - CRAS, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretário do Planejamento e Gestão, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 197/2026 - Ementa: Indica a realização do programa "Tardezinha na Comunidade" 
especificamente no Parque Dr. José Euclides, no bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos), 
Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.

Indicação: 198/2026 - Ementa: Indica que seja construída uma quadra poliesportiva na localidade de 
Água Doce 1, no distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 199/2026 - Ementa: Indica a implantação de calçamento na rua Antônio José Vieira, 
localizada no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 200/2026 - Ementa: Indica a limpeza e reforma da praça da Estação, situada na rua Pintor 
Lemos, bairro Centro, próximo aos PSF da Estação, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 201/2026 - Ementa: Indica a revitalização do Ginásio Benedito Ferreira da Ponte, localizado 
no bairro Vereador José Maria Félix (bairro  Alto Alegre), que integra o distrito de Jaibaras, Sobral–CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 202/2026 - Ementa: Indica a construção de uma Estação da Juventude com sede no distrito 
de Aprazível e abrangência para o distrito de Pedra de Fogo e as localidades de Pau D'arco e Pau 
D'arquinho.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 203/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça do empreendedor no bairro  Nova 
Caiçara, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico.

Indicação: 204/2026 - Ementa: Indica a implantação de calçamento na rua Venceslau Costa, na 
localidade conhecida como Varjota dos Machados, no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 205/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Salgado dos 
Machados, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

REQUERIMENTO

Requerimento: 005/2026 - Ementa: Solicita a substituição do transformador de energia que atende à 
comunidade de Pedra Branca, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente de Regulação dos Serviços de Transmissão e 
Distribuição de Energia da ANEEL.
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